



### **Мастер-класс «Сердечко на память»**

14 февраля Андриюшевская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа пригласила своих юных читателей на мастер-класс по изготовлению «валентинок» - символа праздника всех влюбленных.

Поскольку эта дата удивительным образом совпадает с датой – Днем дарения книг, то можно считать, что 14 февраля это и день всех влюблённых в книгу. И перед началом мастер-класса для ребят прошла беседа «Книга - один из самых мудрых и лучших подарков». Библиотекарь рассказала, что испокон веков книги почитались как дар свыше, являясь для людей источником знаний и мудрости. Время шло вперёд, менялась наша жизнь, обычаи и традиции, обстоятельства, и фраза о том, что «книга является лучшим подарком», стала постепенно уходить в забвение. Но, к счастью, не ушла окончательно. Сегодня традиция дарения книг становится актуальной.

14 февраля отмечается Международный День дарения книги – один из самых молодых праздников в календаре. Он отмечается с 2012 года. Этот праздник объединяет всех, кто не только сам любит книги, но и дарит возможность чтения другим людям. В конце мероприятия прошел мастер-класс под названием «Сердечко на память». Ребята старательно, шаг за шагом, вырезали, клеили, украшали, вкладывая в работу частичку своей души, проявив свою фантазию. Расставаясь, библиотекарь напомнила ребятам о том, что если дарить это сердечко близким и дорогим людям, нужно сказать теплые слова, пожелать душевного тепла, добра, любви и счастья.